
 
 

 Fecha: 01/08/2.012                                                                                                    Hora: 19 :00                                                             
Complemento  Nº 1                                                                                   DOCUMENTO Nº 1.1  
 

 

De:  Comité Organizador 
A:  Todos los participantes / Todos los oficiales  

 

Modificaciones al Reglamento Particular. 
 

1. INTRODUCCION 
 

1.3 Tramos cronometrados y Recorrido total: 
 

• Total tramos cronometrados :  235,56 klms 
• Recorrido total :  605,48 klms 

 

3. Programa 
07:30 a 09:30 Precintaje/Marcado elementos 

mecánicos para competidores no 
inscritos en el ERC

Parque de Asistencia 
OVIEDO

10:15 a 14:45 Devolución del GPS de reconocimientos 
y Montaje del GPS del Rally

10:30 a 15:00 Verificaciones Técnicas Preliminares y 
Precintaje/Marcado elementos 
mecánicos para competidores inscritos 
en el ERC

16:00 Primera reunión de Comisarios 
Deportivos

Sede del Rally

17:30 Publicacion de la Lista Oficial  
Autorizados Ceremonia de Salida y 
Salida del Rally

Tablón Oficial  Avisos

17:30 Conferencia de prensa Paseo del Bombé

18:00 Ceremonia de salida OVIEDO

19:15 Salida del Rally Parque de asistencia

OVIEDO

0:00 Final de la 1ª Etapa Paseo del Bombé

OVIEDO

0:45 Publicación de la Lista Oficial de 
Autorizados 2ª Etapa

Tablón Oficial  Avisos

7:30 Salida del Rally

18:30 a 20:00 Devolución del GPS del Rally Paseo del Bombé

19:15 Ceremonia de Podium/Reparto de 
Trofeos

OVIEDO

19:45 Conferencia de Prensa Post Rally

20:30 Verificaciones Técnicas Finales Concesionario SUZUKI

ASTURDIESEL

COLLOTO

21:00 Publicación de la Clasificación Final 
Provisional

21:30 Publicación de la Clasificación Final 
Oficial

22:00 Clausura de la Sede del Rally

Sábado 
2ª Etapa

15/09

Tablón Oficial Avisos

Viernes 
1ª Etapa

14/09

Palacio de los Deportes 
OVIEDO

 



 

9. Reconocimientos 
 

9.2       Restricciones nacionales españolas – límites de velocidad: 
 

Durante los reconocimientos el número de pasadas por tramo cronometrado se limita a 
DOS. 
Los tramos cronometrados 3, 7, 8/10 y 9/11 son los mismos que los tramos cronometrados 
1, 4, 5 y 6 respectivamente, por lo que se considerarán cada uno de ellos como un solo 
tramo cronometrado a efectos de los reconocimientos. 

 
 

11. Verificaciones, Precintaje y Marcado 
 

11.1 Verificaciones, lugar y horarios: 
 

11.1.1 Precintaje y Marcado de elementos mecánicos (Participantes no 
incluidos en la lista del ERC) 
 
• Lugar: Parque Asistencia - Oviedo 
• Fecha: Viernes, 14 de Septiembre de 2012 
• Hora: De 07:30 a 09:30 h. (De acuerdo al horario establecido). 

 

11.1.2 Verificaciones técnicas para todos los Participantes y Precintaje y 
Marcado de elementos mecánicos (Participantes incluidos en la lista 
del ERC): 
 
• Lugar: Palacio de los Deportes - Oviedo 
• Fecha: Viernes, 14 de Septiembre de 2012 
• Hora: De 10:30 a 15:00 h. (De acuerdo al horario establecido). 

 
El horario individual para cada uno de los Participa ntes se publicará el Jueves 6-09-12 
a las 19:00. 

 

12. Desarrollo del Rallye 
 

12.1 Ceremonia de salida, procedimiento y orden de salida: 
 
La Ceremonia de Salida es obligatoria para todos los vehículos inscritos y se celebrará el 
Viernes 14 de Septiembre a las 18:00 horas en el Pódium de Salida. Todos los vehículos 
participantes deben tomar la salida en el orden establecido por la lista de autorizados a 
tomar la salida en el 1ª Etapa. 

12.1.1 Antes de la Ceremonia de Salida los vehículos estarán agrupados en un Parque de 17:30 a 
18:00 horas situado en la Paseo del Bombé – Oviedo. 
Los Participantes o los miembros de su equipo designados por ellos mismo deben presentar 
los vehículos en dicho parque. 
Los Participantes deben vestir las prendas ignífugas homologadas. 

 

12.1.2 Entrar con un retraso superior a 15 minutos en el Parque de la Ceremonia de Salida 
entrañará una penalización de 120 €. (La hora límite de entrada en el Parque de Salida, 
será a las 17:30 horas del Viernes 14 de Septiembre 

 



 

12.2 Entrada en controles horarios con adelanto: 
 

Se autoriza a los Participantes a entrar con adelanto sobre el horario previsto sin incurrir en 
penalización en los CH 3A (final del 1ª Etapa) y 11A (final del 2ª Etapa). En cualquier caso la 
hora registrada en el carnet de control será la prevista para su entrada tiempo, no la hora 
real de entrada, según lo dispuesto en el  Reglamento Deportivo de los Campeonatos 
Regionales de Rallyes de la FIA 2012 (Art. 28.2). 

 

12.7 Entrega y cambio de los Carnets de control: 
 
Para cada Sección se proporcionará, un Carnet de control independiente, en los siguientes 
controles horarios: 
 
1ª Etapa – Viernes 14 de Septiembre 
 

• CH 0 (Entrega) Salida 1ª Etapa 
Los Carnets de control se entregarán a la entrada de los Participantes al 
Parque Cerrado, 10 minutos antes de la hora teórica de salida de cada 
vehículo. 

• CH 2A (Recogida y nueva Entrega) Entrada Reagrupamiento – Oviedo 
• CH 3A (Recogida) Entrada Parque cerrado de Fin de la 1ª Etapa – Oviedo 

 
2ª Etapa – Sábado 15 de Septiembre 
 

• CH 3B (Entrega) Salida 2ª Etapa  
Los Carnets de control se entregarán a la entrada de los Participantes al 
Parque Cerrado, 10 minutos antes de la hora teórica de  salida de cada 
vehículo. 

• CH 6A (Recogida y nueva Entrega) Entrada Reagrupamiento - Grupo ROXU 
• CH 9A (Recogida y nueva Entrega) Entrada Reagrupamiento - Nava 
• CH 11A (Recogida) Parque cerrado de Fin de Rallye - Oviedo 

 

14. Premios 
 
La ceremonia de entrega de Trofeos tendrá lugar en el Pódium final, en el Paseo del 
Bombé, el Sábado 15 de Septiembre a las 19:15 horas. 
 

15. Verificaciones Finales y Reclamaciones 
 

15.1 Horario: 
 
Las Verificaciones finales se efectuarán el Sábado 15 de Septiembre a las 20:30 h. en: 
 

Concesionario SUZUKI 
ASTURDIESEL 
C/ Camino Real, 85 Colloto 

 
Los vehículos sometidos a las Verificaciones Finales (por decisión de los Comisarios 
Deportivos), deben estar acompañados hasta el final de la verificación por un representante 
del Concursante (uno por vehículo) así como por el número de mecánicos necesario en 
caso de que fuese preciso desmontar algunas partes del vehículo. 
 

  



 

Anexo 1a – Itinerario 1ª Etapa 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
  

  



 

 Anexo 1b – Itinerario 2ª Etapa 
 

 


